2023 年8 月31 日

姓名:王0銘 ■大學部 □進修部 □碩士班 年級:3 學系:應日系

交換姐妹校:名桜大学 開南導師:尾崎学

就學進度狀況:

因為颱風的緣故所以期末考延後一週,不過考完後就結束了這學期的課程。

交流活動狀況:

在最後學校的國際交流課為我們舉辦了結業式,不只我們交換一年的學生還包括了過來半年的學生們,大家紛紛上台領結業證書也有兩位同學發表了他們這一年在所學到的事情和心得,最後大家一起吃飯、玩遊戲、拍照真的是非常難得的回憶。

生活狀況:

難得的來一趟日本當然想要留久一點,於是乎就選擇幾乎接近月底時的飛機返台,這一個月也沒有閒著,一半時間打工一半時間再跟要路續返回自己國家的朋友們喝酒吃飯留下的一些時間基本上就在整理房間,很好玩的是大家回去的時間都不太一樣就變成幾乎每天都在喝酒熬夜,就這樣持續了幾乎一整月。

其他:

過著過著這樣一年的交換留學生活就結束了,從來都沒想過這一年這麼的快就過完了,在最後離別的時候充滿了不捨與不甘,一年的交換因為日本學期是 3 月開始的關係讓我認識了兩批不一樣的人,從最開始的不適應到最後每週都會出去玩,這樣過著過著一下就結束了非常的不捨;不甘心個部份是覺得位什麼只有一年的交換非常非常的想要就這樣住下去。

2023 年 2 月 31 日

姓名:王0銘 ■大學部 □進修部 □碩士班 年級:3 學系:應日系

交換姐妹校:名桜大学 開南導師:尾崎学

就學進度狀況:

終於在二月初的時候迎來了本學期最後的期末考了,大家一考完試紛紛就開始前往本島旅行了有 去北海道參加雪季的也有去東京玩的也有到大阪找親戚的,稍微放鬆休息一下,享受日本各地的 美好。

交流活動狀況:

許多日本國內的交換生也都因為學年的結束準備回到自己的學校而做準備及退宿的收拾,雖然鄉的不捨但也沒有辦法,也趁著此機會幫幾個比較要好的朋友舉辦了一場送別會,去居酒屋喝就酒到 KTV 唱歌,最後要離開的當天去到機場送機。

生活狀況:

隨著春假的到來自己也計畫好了去東京的近郊遊玩體驗一下平時旅遊時較少遊玩到的地方,琦 玉、秩父、橫濱、神奈川…等。當然旅遊結束後也是要回來面對現實,好好的去打工;當然趁著 春假時間比較多的時候多打一下工把下一趟的旅費也賺起來,剛好三月朋友要到大阪遊玩藉此機 會也到大阪與他們會合。

其他:

在日本解鎖人生新成就!!第一次在日本騎機車並且還真的能上高速公路

跟日本朋友約好一起租機車遊玩,一路上從南部到北部再回南部還車途中不只體驗到上了機車高速公路以外甚至還意外地發現日本對於機車的規畫其實跟汽車沒有相差到太多,大家也都非常遵守交通規則騎乘的非常順利!!

2023 年 6 月 31 日

姓名:王0銘 ■大學部 □進修部 □碩士班 年級:3 學系:應日系

交換姐妹校:名桜大学 開南導師:尾崎学

就學進度狀況:

稀奇的在沖繩遇到了颱風甚至還放了颱風假,想不到的是學校居然還有準備「補講日」而且是早就安排在日曆上的不知道是不是沖繩的學校特有的。不過還好當天只有一節課也剛好不是太難的課程對我來說沒有太大的影響。

交流活動狀況:

生活狀況:

隨著身邊的朋友越來越多人喜歡親近大自然也就越來越多人喜歡上了露營,而剛好我也在朋友的邀約下挑戰了人生的第一次露營,而且還是在日本;從帳篷開始搭建再到生火、烹飪、與好友看著夕陽聊著天,在每一分每一秒都專注於一件事上並去享受那個過程真的是非常快樂,而且最讓我不可思議的事情是在這期間完完全全不想去觸碰手機,只想享受著跟朋友一起玩樂享受著大自然的每一分每一秒。

當然不只有露營,還與一大群朋友們一起去了卡拉OK,本身自己是不唱歌的人但是到了現場後還是被逼迫了唱了幾首,不過當氣氛被炒熱起來之後真的非常的快樂,然後唱日本歌真的是非常的困難不單單有許多音調還要邊注意字幕跟日語的長短音,對於不唱歌的我實在是非常的煎熬。

其他:

剩下的最後兩個月想要去把握在沖繩的每一刻

2023 年 2 月 31 日

姓名:王0銘 ■大學部 □進修部 □碩士班 年級:3 學系:應日系

交換姐妹校:名桜大学 開南導師:尾崎学

就學進度狀況:

終於在二月初的時候迎來了本學期最後的期末考了,大家一考完試紛紛就開始前往本島旅行了有 去北海道參加雪季的也有去東京玩的也有到大阪找親戚的,稍微放鬆休息一下,享受日本各地的 美好。

交流活動狀況:

許多日本國內的交換生也都因為學年的結束準備回到自己的學校而做準備及退宿的收拾,雖然鄉的不捨但也沒有辦法,也趁著此機會幫幾個比較要好的朋友舉辦了一場送別會,去居酒屋喝就酒到 KTV 唱歌,最後要離開的當天去到機場送機。

生活狀況:

隨著春假的到來自己也計畫好了去東京的近郊遊玩體驗一下平時旅遊時較少遊玩到的地方,琦 玉、秩父、橫濱、神奈川…等。當然旅遊結束後也是要回來面對現實,好好的去打工;當然趁著 春假時間比較多的時候多打一下工把下一趟的旅費也賺起來,剛好三月朋友要到大阪遊玩藉此機 會也到大阪與他們會合。

其他:

在日本解鎖人生新成就!!第一次在日本騎機車並且還真的能上高速公路

跟日本朋友約好一起租機車遊玩,一路上從南部到北部再回南部還車途中不只體驗到上了機車高速公路以外甚至還意外地發現日本對於機車的規畫其實跟汽車沒有相差到太多,大家也都非常遵守交通規則騎乘的非常順利!!

2023 年 4 月 31 日

姓名:王0銘 ■大學部 □進修部 □碩士班 年級:3 學系:應日系

交換姐妹校:名桜大学 開南導師:尾崎学

就學進度狀況:

四月,迎來最後一個學期,選課的時候也多加了一些正規生的課程進去嘗試著正規生的課程的速度與詞彙,發現果然與給外國人上的課程度完不一樣,有許多的專有名詞和老師自身的口音等等的,不比平時多幾分努力聽課作筆記會跟不上進度

交流活動狀況:

學期的開始也代表有新的交換生來學校,這次學校的 LLC 有特別辦一個交流會的活動讓有興趣的 同學自由地參加,剛好時間上有空閒就選擇參加了,很慶幸自己參加了這個活動認識到了佈哨日 本人,也經常一起出去玩,不僅可以練習口說和聽力還能聽到到各地區在地的方言

生活狀況:

四月初學校開始恢復上課學生們也紛紛回到了學校,認識的朋友們有從自己國家回來的也有從本島旅行中回來的,開始上課的時候收到了好多好多的伴手禮的,還有好多是沒有見過的伴手禮!!

其他:

學校開始正式上課後已經快一個月了慢慢的發現自己流在日本的時間也所剩不多了,不僅僅更加珍惜現在在日本的每一分每一秒,甚至是把自己每天得形成盡量都排滿去做自己想要做得事不浪費每一分每一秒,當然也更珍惜跟朋友的在一起的時間

2023 年 3 月 31 日

姓名:王0銘 ■大學部 □進修部 □碩士班 年級:3 學系:應日系

交換姐妹校:名桜大学 開南導師:尾崎学

就學進度狀況:

學校的春假放到 4 月初也未安排任何的功課所以基本上都靠自己努力向上

交流活動狀況:

學校也在休假期間比較沒什麼機會遇到認識到人空閒時間也幾乎都在打工就較少與陌生人有接

觸除了,在上班的地方遇到的客人會像我搭話聊天以外基本上較少有交流的機會,不過在大阪的

時候有與當初在名櫻大學認識到的朋友會合一起吃居酒屋聊聊天

生活狀況:

當然開始了春假也跟朋友約好要一起出去玩,這次大阪的旅程從 3 月 8 號開始到 3 月 15 號總共 8 天的旅程其中去了大阪、奈良、京都、神戶四個地區也見到了許久不見的朋友還到了環球影城遊玩!!!第一次到日本的遊樂園玩想不到與台灣如此的不一樣。也深刻地感受到了關西腔與關西的氣氛,跟東京相較之下真的相差許多。當然玩玩回沖繩之後還是要面對現實好好地回來打工

其他:

藉著我放春假的期間家人特地從台灣來沖繩旅遊,在沖繩待了至少半年的我來說也可以稍稍得當家人們的一位小導遊,不單單介紹了沖繩的一些名產外還帶著大家去吃在地人才會去吃的美食,當然知名觀光景點不能少國際通、美國村、美麗水族館、來客夢商場等等的地方

2023 年 2 月 31 日

姓名:王0銘 ■大學部 □進修部 □碩士班 年級:3 學系:應日系

交換姐妹校:名桜大学 開南導師:尾崎学

就學進度狀況:

終於在二月初的時候迎來了本學期最後的期末考了,大家一考完試紛紛就開始前往本島旅行了有 去北海道參加雪季的也有去東京玩的也有到大阪找親戚的,稍微放鬆休息一下,享受日本各地的 美好。

交流活動狀況:

許多日本國內的交換生也都因為學年的結束準備回到自己的學校而做準備及退宿的收拾,雖然鄉的不捨但也沒有辦法,也趁著此機會幫幾個比較要好的朋友舉辦了一場送別會,去居酒屋喝就酒到 KTV 唱歌,最後要離開的當天去到機場送機。

生活狀況:

隨著春假的到來自己也計畫好了去東京的近郊遊玩體驗一下平時旅遊時較少遊玩到的地方,琦 玉、秩父、橫濱、神奈川…等。當然旅遊結束後也是要回來面對現實,好好的去打工;當然趁著 春假時間比較多的時候多打一下工把下一趟的旅費也賺起來,剛好三月朋友要到大阪遊玩藉此機 會也到大阪與他們會合。

其他:

在日本解鎖人生新成就!!第一次在日本騎機車並且還真的能上高速公路

跟日本朋友約好一起租機車遊玩,一路上從南部到北部再回南部還車途中不只體驗到上了機車高速公路以外甚至還意外地發現日本對於機車的規畫其實跟汽車沒有相差到太多,大家也都非常遵守交通規則騎乘的非常順利!!

2023年1月31日

姓名:王0銘 ■大學部 □進修部 □碩士班 年級:3 學系:應日系

交換姐妹校:名桜大学 開南導師:尾崎学

就學進度狀況:

放完寒假後學校也為了二月的期末考大家也都認真的在做準備;本身有一節需要做 PPT 的課也在本月提前準備好內容並報告並當作最後期末考的成績做計算,雖然不識第一次用全日文做 PPT 也不是第一次全日文做報告,但是實際上台報告後感覺非常地不一樣並且也不像在台灣一樣輕鬆,因為在口語表達上的口音或是語調上不太一樣的話日本老師可能會以為是其他的單詞造報稿內容可能不有太明白的情況。

交流活動狀況:

基本上沒有甚麼交流活動幾乎都跟較好的朋友出門遊玩,而且因為大家都在忙著準備期末考很少優機會騰出時間舉辦活動。

生活狀況:

沖繩的天氣也漸漸變得寒冷了,氣溫大概跟台灣的差不多就有點懷念在台灣吃麻油雞日子,所以自己也試著做麻油雞暖暖身體

其他:

沖繩的櫻花是日本最早開的櫻花,趁著空閒時間跟日本朋友到附近的本部町八重岳參加本部町櫻花祭,沖繩的櫻花祭不像日本本島的櫻花是白粉色而是更相近於台灣的紅色櫻花,雖然有點小失望但還是體驗到了日本櫻花季的文化,像是有許多的攤販和在櫻花樹下賞櫻野餐的人;跟著朋友憶起去賞櫻吃東西真的超級快樂的。

2022 年 12 月 31 日

姓名:王0銘 ■大學部 □進修部 □碩士班 年級:3 學系:應日系

交換姐妹校:名桜大学 開南導師:尾崎学

就學進度狀況:

期終考試也幾乎都結束了大多的課程都開始往新的進度進行了,其中的會話課上課的方式做了一些的改變,這節課的老師與文法課的老師一起合作,因為文法課的老師有一堂課是培養日本學生成為日語老師,一周一節課的時間讓該節課的學生來與我們做交流和協助我們完成課題。

交流活動狀況:

因為會話課的關係認識到了不少的日本人也增加了很多的與日本人聊天的機會;還參加了籃球的サグル不只可以認識到有同樣興趣的人還難藉此機會讓自己每周都有運動的機會。

生活狀況:

12 月開始打工認識到了一些人平常也在閒暇時間聊聊天增進自計的口語能力與當地的用語,還跟同事們去居酒屋吃飯喝酒聊天,不過很可惜的是這次因為寒假去旅遊沒能參加到公司的忘年會。

其他:

趁著年末放假到名古屋遊玩,感受到許多與沖繩不一樣的文化還有飲食方面也相差許多,沖繩食物比較像台灣,不過人情味也差了很多,沖繩的人非常的熱情就像台灣人一樣;還有在高山看到人生的第一次場雪,還有吃到飛驒牛的各種食物還有到世界遺產{白川鄉合掌村}真的真的超級漂亮

2022 年11 月31 日

姓名:王①銘 ■大學部 □進修部 □碩士班 年級:3 學系:應日系
交換姐妹校:名櫻大學 開南導師:尾崎學
就學進度狀況: 開始正式上課也經過了一段時間,慢慢的也迎來了期中考週雖然因各科的進度決定日期,但大多也在 11 月底 12 月初左右會考完所有期中考。因所選的課程內容基本上都只有日語課所以跟想像中需要做一堆報告的情況並不一樣;唯有一堂課是需要做台日文化的差別報告,首先想好題目並去採訪日本人做調查再到期末報告即可,當然每週老師都會有進度的安排所以不用太過擔心。
交流活動狀況: 因為有想當日語老師的學生所以時常藉由我們得會話課當作見習的機會也因此交到了一些新朋友;也還有跟朋友的朋友一起出去喝酒藉由此機會也認識到了不少人,老師最近也有再推廣學校的日本語輔導老師這些老師也都是想當日語老師的學生抽空去幫忙的,有任何得日語問題或是作業需要幫忙都可以過去找他們幫忙。
生活狀況: 蠻習慣到這邊的生活了還參加了他們的大學祭,不只請了有名的歌手「Tani Yuuki、Rude-α」 到場做演唱還有花火大會可以看真的太幸福了!! 遇到比較麻煩的事情是郵局開戶雖然容易但是不能直接匯日幣非常的麻煩,如果需要銀行的話基 本上是需要住住滿 6 個月的時間的(自身遇到的情況)
其他:

2022 年 10 月 31 日

姓名	: 王)銘			大:	學剖	3		進1	修音	ß		碩-	士班		全	F級	: :	3		學	系	: "	惠日	系			
交換如	且妹	校:	名桿	大	學					開庫	与導	師	:)	尾崎	學													
就學: 然考: 的課	式考 呈。	了 2	級	但老	師言	兑其	實	你可	丁以	直	接_	ĿΞ	三級	的言	果,	為	了多	更流	利	的業	計話	所」	以剣	色乎	都	選了	3	級
當然不可以分						•						以	計量	基 好	的言	果表	之都	被扌	丁亂	了	,不	過	要.	上声	、 他	的言	果程	也
交流汽		•		•							•		_	-								•	-	•			•	
也沒有個人都	都是	單間	地所	f 以 l	驯屏	始-	也都	了沒	有	交流	的	機	會	,還	好	遇至	刂來	這	慶諱	大				-				
生活, 圆的問題	因為	離機	場非	常	袁所	以	只有	<u> </u>	小日	诗的	り購	買	時月	間,	到	這裡	里的	第-	一天	因	為區	則好	遇	到]	瓦斯	f公	司台	
坐,	要的	話只	能到]最3	近的	公-	車站	大	約	3	小日	寺一	- 班	· , /	沂以	八非	常白	勺不	方	便。								
其他	: 沖	繩的	氣候	美阿3	環境	等	等的	力其	實	都跙	艮台	灣	很有	像所	以	其實	了不	用	太拼	音心	0							